

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DÉL-ALFÖLDI

REGIONÁLIS EGYESÜLETE GYULA

Központ: 5700 Gyula, Kulcs u. 7.
Levelezési cím: 5701 Gyula, Kulcs utca 7.
Telefon: (06-66) 361-767,
Tel/Fax: (06-66) 468-060
Bankszámla: OTP 11733027-20008684
Adószám: 19741176-1-04
e-mail mozgkorlgyu@invitel.hu

Tárgy:Beszámoló

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal

5510. Dévaványa,Hősök tere 1.

Czene Boglárka

Jegyző részére

Tisztelt Cím!

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi regionális Egyesületének Dévaványai Csoportja 1991 óta csatlakozott a Gyulai székhelyű egyesülethez. Dévaványai csoportvezető Tóth Sándorné aki azóta is helyben, lakásánál kialakított akadálymentes irodában tart szerdai napon 9-11-ig ügyfélfogadást, és látja el a hozzáforduló sorstársak problémás ügyeit. A taglétszám, amely induláskor több mint 400 fő volt, a jelen időre 98 főre csökkent le. Sajnos a több mint 20 év alatt, nagyon sokan távoztak el az élők sorából. Itt kell megemlíteni, hogy csoportunkba tartoztak a település legsúlyosabb sérültjei, hisz akkor még egyetlen működő csoport volt Dévaványán, alapítójuk és vezetőjük Kondacs Sándor is súlyosan sérült volt, azóta Ő is eltávozott.

A csoportvezető feladatai közé tartozik az egyesület tevékenységéhez szorosan kapcsolódó segítségnyújtás. Akadálymentesítési tanácsadás, nyugdíjemelési kérelmek, fogyatékosági támogatási igénybejelentések és adott esetekben fellebbezési kérelmek , gépjárművásárlási kérelmekhez felvilágosítás adása, stb.

Sajnos 2012-es év óta a fogyatékkal élő emberek addigi, megszokott állami ellátásai nagymértékben megváltoztak, negatív irányban. A rokkantnyugdíjat, mint elnevezést, eltörölték és a helyébe rehabilitációs ellátás lépett. Előírták, hogy kötelező ügynevezett komplex orvosi vizsgálaton

kell részt venni minden 55 évét be nem töltő, 3. csoportban lévő leszázalékoltak ahhoz, hogy ellátását megkaphassa! Ebből a történetből nagyon sokan munkaképesekként léptek ki, vagy az addig megszokott jövedelmük jelentősen lecsökkent. Mivel ezek után ezzel az új, komplex minősítéssel szerzett dokumentummal lehet az addig megkapott kedvezményeket igénybe venni, így sokan elvesztették a parkoló kártyájukat, gépjármű adómentességüket, gépjárműszerzési támogatásukat, nem beszélve arról hogy a közlekedési támogatást, ami évente volt adható teljesen eltörölték. A sok kedvezmény elvesztés kihatott a taglétszáma, amely országos szinten is nagymértékben csökkent.

A taglétszám csökkenése és a nehezített formában igényelhető támogatások miatt az egyesületek működése súlyos anyagi nehézségekbe ütközik, ezért minden olyan lehetőséget meg kell keresni amitől fellendülést remélhet. Ezt meg is teszi, keresi és általában sikerrel járnak a megpályázható kiírások. Ennek eredményében egyesületünk csoportjai már két évben is Romániai kiránduláson vehetett részt, felújításokra, eszközbeszerzésre, és különböző programokra is kaptunk már pénzeket, amikből működő csoportjaink is részesülnek.

Az önkormányzatokkal jó kapcsolatot ápolunk és anyagi támogatást is kapunk, amit nagyon nagy örömmel fogadunk és köszönünk, remélhetőleg számíthatunk a jövőben is rá. Az idei évi támogatást Dévaványa közös megegyezés alapján a Ladányi Disznótoros néven meghirdetett rendezvényen, a Körösladányi csoporttal együtt kívánja felhasználni, illetve tagjainak az adventi ünnepek alkalmából szerény kis ajándékkal szeretne kedveskedni. Természetesen kiszállítjuk és mindenkinek személyesen adjuk ezeket át!

Remélem beszámolómban nagyvonalakban ismertetést adott a csoport tevékenységéről, tisztelettel megköszönöm az érdeklődést és a támogatást!

Tisztelettel

Gyula 2015.11.04


Márton Gábor
elnök

